Mentions légales – AK Consulting Immobilier 
 
Conformément aux dispositions des articles 6-III et 19 de la Loi n°2004-575 du 21 juin 2004 pour la Confiance dans l’économie numérique (LCEN), il est précisé aux utilisateurs du site l’identité des différents intervenants dans le cadre de sa réalisation et de son suivi. 
 
1. Éditeur du site 
 
Nom de l’entreprise : AK Consulting Immobilier 
Statut : Entreprise individuelle  
Responsable de publication : Adrien Kettela 
SIRET : 883340911000222
Adresse du siège : 6 rue du Panorama 68440 Eschentzwiller  
E-mail : consultingimmobilier@yahoo.com 
Téléphone : +33611225350 
Numéro de TVA intracommunautaire (si applicable) : “non applicable” 
 
2. Hébergeur du site 
 
Nom : Webador (Vormkracht 8 B.V.) 
Adresse : Torenallee 20, 5617 BC Eindhoven, Pays-Bas 
Site internet : www.webador.fr 
Téléphone : +31 (0)40 303 1334 
 
3. Propriété intellectuelle 
 
L’ensemble du contenu présent sur le site (textes, images, logos, éléments graphiques, etc.) est protégé par les lois en vigueur sur la propriété intellectuelle. Toute reproduction, diffusion, modification ou exploitation, sans autorisation préalable écrite, est strictement interdite. 
 
4. Données personnelles 
 
AK Consulting Immobilier s’engage à ce que la collecte et le traitement des données personnelles via son site soient conformes au RGPD. 
Les informations collectées via les formulaires sont uniquement destinées à la gestion des demandes clients. 
Conformément à la loi « Informatique et Libertés », vous disposez d’un droit d’accès, de rectification et de suppression de vos données. Pour l’exercer, contactez-nous à : consultingimmobilier@yahoo.com. 
 
5. Cookies 
 
Le site peut utiliser des cookies à des fins de statistiques ou de bon fonctionnement. En poursuivant la navigation, l’utilisateur accepte l’utilisation de ces cookies. Vous pouvez à tout moment modifier vos préférences dans les paramètres de votre navigateur. 
 
6. Responsabilité 
 
AK Consulting Immobilier met tout en œuvre pour offrir aux utilisateurs un site accessible et des informations fiables. Cependant, la responsabilité de l’éditeur ne saurait être engagée en cas d’erreur, d’indisponibilité ou de contenu externe (liens hypertextes). 
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